

CORRIGENDUM TO THE NOTE

from : Praesidium
to : Convention

Subject: Working Groups

On page 3, Group 4 should read as follows:

"Group 4: Chairman: Stuart
Deadline: **November**
Secretariat: van den Heuvel, de Peyron"
